

Proiectare și execuție lucrări de construcții montaj pentru obiectivele de investiții: “PL Ardud, PL Ghenci, PL Petrești, PL Santău, PL Satu Mic, PL Sărăuad, PL Stâna, PL Supuru de Jos, PL Tătărești și PL Terebești - Grup de combatere SATU MARE din cadrul Unității de Combatere a Căderilor de Grindină Maramureș

I.D.: 79520370

Data publicarii	08.03.23	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	716.290,00 RON - 716.290,00 RON 716.290,00 RON - 716.290,00 RON 716.290,00 RON - 716.290,00 RON 716.290,00 RON - 716.290,00 RON
-------------------	--

Descriere: 10. Lotul nr. 10, punct de lansare Terebești, Proiectare și execuție lucrări de construcții montaj pentru obiectivul de investiții Punct de Lansare TEREBEȘTI – Grup de combatere SATU MARE din cadrul Unității de Combatere a Căderilor de Grindină Maramureș.. 9. Lotul nr. 9, punct de lansare Tătărești, Proiectare și execuție lucrări de construcții montaj pentru obiectivul de investiții Punct de Lansare TĂTĂREȘTI – Grup de combatere SATU MARE din cadrul Unității de Combatere a Căderilor de Grindină Maramureș.. 7. Lotul nr. 7, punct de lansare Stâna, Proiectare și execuție lucrări de construcții montaj pentru obiectivul de investiții Punct de Lansare STÂNA – Grup de combatere SATU MARE din cadrul Unității de Combatere a Căderilor de Grindină Maramureș.. 8. Lotul nr. 8, punct de lansare Supuru de Jos, Proiectare și execuție lucrări de construcții montaj pentru obiectivul de investiții Punct de Lansare SUPURU DE JOS – Grup de combatere SATU MARE din cadrul Unității de Combatere a Căderilor de Grindină Maramureș.. 1. Lotul nr. 1, punct de lansare Ardud, Proiectare și execuție lucrări de construcții montaj pentru obiectivul de investiții Punct de Lansare ARDUD – Grup de combatere SATU MARE din cadrul Unității de Combatere a Căderilor de Grindină Maramureș.. 4. Lotul nr. 4, punct de lansare Santău, Proiectare și execuție lucrări de construcții montaj pentru obiectivul de investiții Punct de Lansare SANTĂU – Grup de combatere SATU MARE din cadrul Unității de Combatere a Căderilor de Grindină Maramureș.. 5. Lotul nr. 5, punct de lansare Satu Mic, Proiectare și execuție lucrări de construcții montaj pentru obiectivul de investiții Punct de Lansare SATU MIC – Grup de combatere SATU MARE din cadrul Unității de Combatere a Căderilor de Grindină Maramureș.. 6. Lotul nr. 6, punct de lansare Sărăuad, Proiectare și execuție lucrări de construcții montaj pentru obiectivul de investiții Punct de Lansare SĂRĂUAD – Grup de combatere SATU MARE din cadrul Unității de Combatere a Căderilor de Grindină Maramureș.. 3. Lotul nr. 3, punct de lansare Petrești, Proiectare și execuție lucrări de construcții montaj pentru obiectivul de investiții Punct de Lansare PETREȘTI – Grup de combatere SATU MARE din cadrul Unității de Combatere a Căderilor de Grindină Maramureș.. 2. Lotul nr. 2, punct de lansare Ghenci, Proiectare și execuție lucrări de construcții montaj pentru obiectivul de investiții Punct de Lansare GHENCI – Grup de combatere SATU MARE din cadrul Unității de Combatere a Căderilor de Grindină Maramureș..